

SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayaquil miércoles 13 marzo 2013

MONTALVO LANDIN PABLO XAVIER ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER CIA. LTDA., con Expediente Número 26587 y RUC 0990774838001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

MAZZA ZAMBRANO RONALD PITER, en mi calidad de Representante Legal de la compañía SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER CIA. LTDA., con Expediente Número 26587 y RUC 0990774838001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la compafifa es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañías.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley. ENCIA DE Anglatho de

SOCIEDADES A MAR 2013

Atentamente.

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendeduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad



SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MONTALVO LANDIN PABLO XAVIER

Identificación 0908013972

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MAZZA ZAMBRANO RONALD PITER

Identificación 0912298940

Guayaquil, Marzo 17 del 2011.

Señor Abogado
PABLO XAVIER MONTALVO LANDIN
Cuidad-

De mis consideraciones.

Cúmpleme manifestar a usted que la Junta General de Socios de la compañia de responsabilidad limitada SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD SUDASER CIA. LITDA. En sesión celebrada el día de hoy, lo designo PRESIDENTE de la compañía por un periodo de dos años.

Como Presidente ejercerá individual o conjuntamente con el Gerente la administración activa de los negocios sociales y la representación Legal, Judicial y extrajudicial de la compañía.

SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER CIA. LIDA. Se constituye mediante escritura pública otorgada el treinta de julio de 1985 ante el notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ala Piero Aycart Vincenzini y se inscribió en el Registro Morcantil del 6 de Septiembro del mismo año.

Muy Atentamente

Sr. Félix Miguel Campoverde Molineros

Secretario Ad - hoc C. I. Nº 091581681-3

Acepto el cargo.- Guayaquil, Marzo 17 de 2011

Ah. Pablo Xavier Montalvo Landin

C. I. Nº 090001397-2

WAREGISTRO DE CONTREGISTRO DE SOCIEDADES SOCIEDADES SOCIEDADES GUAYAQUIL

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Marzo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER CIA. LTDA., a favor de PABLO XAVIER MONTALVO LANDIN, a foja 25.547, Registro Mercantil número 4.831.

ORDEN: 15352

, 9.30

REVISADO POR:



REGISTRO
MERCANTIL

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

Guayaquil, Marzo 17 del 2011.

Señor RONALD PITER MAZZA ZAMBRANO Cuidad.-

De mis consideraciones.-

Cimpleme manifestar a usted que la Junta General de Socios de la compañia de responsabilidad timitada SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD SUDASER CIA. LIPDA. En sesión celebrada el día de hoy, lo designo GERENTE de la compañia por un periodo de dos años.

Como Gerente ejercerá individual o conjuntamente con el Presidente la administración activa de los negocios sociales y la representación Legal, Judicial y extrajudicial de la compañía.

SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER CIA. LIDA. Se constituye mediante escritura pública oforgada el treinta de julio de 1985 ante el notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vincenzini y se inscribió en el Registro Mercantil del 6 de Septiembre del mismo año.

Muy Atentamente

Sr. Manuel Amistacio Vésquez Vera

Secretario Ad - hoc C. I. Nº 090760447-4

Acepto el cargo.- Guayaquil, Marzo 17 de 2011

Sr. Ronald Piter Mazza Zambrano

C. L. Nº 091229894-0



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Marzo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD SUDASER CIA. LTDA., a favor de RONALD PITER MAZZA ZAMBRANO, a foja 25.761, Registro Mercantil número 4.861.

ORDEN: 15351



REVISADO POR:

15



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990774838001

RAZON SOCIAL:

SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER CIA.

LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

SUDASER CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBLIYENTE:

OTROS .

REPRESENTANTE LEGAL:

MONTALVO LANDIN PABLO XAVIER

CONTADOR:

VASQUEZ VERA MANUEL ANASTACIO

PEG. MICED ACTIVIDADES:

05/09/1985

FEC. CONSTITUCION:

OR/OR/1205

FEC. MISCRIPCION:

21/11/1985

FEGNA DE ACTUALIZACIÓN:

20/08/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE VIGILANCIA Y PROTECCION A TRAVES DE GUARDIANES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAGUIL Parruquis: BOLIVAR (SAGRARIO) Celle: GOMÉZ RENDON Número: 1212 Intersección: PEDRO MONCAYO Referencia ubicación: DIAGONAL A LA FARMACIA VIGTORIA Telefono Trabajo: 042412818 Fax: 042412820 Apartedo Poetal: 9732 Email: sudeser@essynet.net.ec DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA BOCIEDADES
- "DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION: **\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS**

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ABIERTOS:

CERRADOS:

Ð

REGISTRO DE ' SOCIEDADES

MAR 2013

Mendora DEL

det 001 at 001

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

CALLESSES.

ur de amisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fache y hore: 29/05/2012 16:13:02

Página 1 de 2

SRì.gob.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0900774838001

NAZON BOCIAL:

SUDAMERICANA DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, SUDASER

CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

101

ESTADO ARIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/09/1985

NOMENE COMENCIAL:

BUDASER CIA. LTDA.

HEC. CHIMME:

HEC. NEMICIO:

ACTIVIDADES ECUNOMICAS:

ACHIVIDADES DE VIGILANCIA Y PROTECCION A TRAVES DE GUARDIANES

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: BOLIVAR (SAGRARIO) Calle: GOMEZ RENDON Nomero: 1212 Intersección: PLURO MONCAYO Reterencia: DIAGONAL A ATANDASIA VICTORIA Telestono Trabajo: 042412816 Las: U42412818 Apartedo Posta: 9732 Estad: sudesertanga (ISBN).

R.U.C.

Gabriel Mauriclo Nieto Audrada
DELEGADO CONTRACTOR
Carvisio da

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIU DE RENTAS INTERNAS

Linconfer GMNA120608

AGEN NO MINISTER CLIAYAGAM AVA LINANCISTO